MYHULUUIMANBHOE BIOMKXETHOE OBPA3OBATEJIBHOE YUYPEXXOEHWNE BEHEPHAA (CMEHHARA)
OBLUEOBPA3OBATEJIbHAA LWUKOJIA Ne 9 TOPOJA YITIbAHOBCKA

[IpoeKkT ypoka anrebpbl B 9
KJ1acce Mo TeMe:

«Peuienue
cucmem

YypasHeHUU

8MOPOU CIMENEHU N«

Yuutenb matematukm BacunoeBa E.B.



Tun ypoka:

ypOK N3y4HeHnAd N nepemnyHOIoO
3adKperJjieHnd HOBbIX 3HaHU



Llenn ypoka:

« ObyueHus:
BBECTW a/IrTOPUTM PELLEHUS CUCTEM YPaBHEHNN

N CTEMenAn, HaydnTh pelliaTb CUCTEMbI
ypaBHEHWI, CoAepXKallme ypaBHEHUE BTOPOil
CTErNeHn, No anropuTMy cnocobom NoACTaHOBKMW.

sm PazButug:

NPOAO/KUTb pa3BUTUE KYJIbTYPbl JIOTMYECKOro
MblWNEHUA, BbIMNCITNTETTbHbIX HaBbIKOB
c|:)o MMpOBaHVIe KOMMYHUKATUBHOMN U
OpMaLI,MOHHOM KOMI'IETEHLI,VIM
. BOCI‘II/ITaHI/IFI

BOCMNUTbIBAaTb OTBETCTBEHHOE OTHOLUEHME K
yyebHOMY Tpyay, YMeHMe npeoaoneBaTb y4ebHble
TPYyAHOCTWN, DOPMMPOBAHNE FPAMOTHOM
MaTEMaTUYECKON peyu.




* O60opynosaHue

« MynbTUMeananpoeKkTop
« JKpaH

« KoMnbloTep

= [1pe3eHTauus

= Dnurpad: HacTtosilnm y4eHuK ymeeT
BbIBOAUTb N3BECTHOE U3 HEM3BECTHOro
3TUM NMPUBNUXKAETCA K yYUTEN!HO.
N.I'eTe




CTpyKTypa ypoka:
S

OpraHn3aunoHHbIM MOMEHT (O3HaKOMIIEHME C TEMOW YpOKa,
nocTaHoBKa ero uenen). (1MuH)

AKTyanunsauusi OnopHbIX 3HAHUN U yMeHUN ydalwmxcs (12 MuH):
- YCTHas pabota (5 MUH)

- MaTeMaTUYECKNN OUKTAHT (S MUH)

- NpOBepKa MaTeMaTM4YECKOro ANKTaHTa. (2 MUH)

3y4yeHune HoBoro matepuana. (12 MuH)

3akpenneHne.(10 MuH)

[TepBUYHbBIN KOHTPOJSTb.(3 MUH)

CamornpoBepka nepBnUYHOro KoHTpons. (1 MuH)

Pedonekcusa. (1 MyH)



lLAKTyanusauusi onopHbIX
3HaHUHN

YcTtHana paborTa:

1. Boiuncrute: /100 /25 -4 64
]

2. Kak 3aBMUCAT KOPHU KBaApaTHOro ypaBHEHMUS
OT 3HAYEHUA NCKPUMUHAHTA"?

3. Hangmurte KopHU ypaBHEHUA:

92x>—8=0 ©25:2 =16

4. BblpasuTtb NepeMeHHY0 y Yepe3 NepeMeHHYHo X:

a) y+x=0; 0) 5x-y=2; B) xy=3; y-4=0



MaTemMaTU4YeCKUN AUKTAHT

BapwuaHT 1

1) CocTtaBuTb vypaBHEHME

[lpon3BeneHne OByx
HaTyparibHbIX Y1Cen paBHO
273. Hangnte atn yncna,
ecriu 0AHO 13 HUX Ha 8
bonbLue apyroro.

2) PewunTb ypaBHeHuUeE:

Sx*—4x+1=0

BapuaHTt 2
Mo yCinoBuko 3agayu

OpgHo 13 aByx
HaTypanbHbIX Yncen Ha 7/
MeHbLLEe apyroro.
Hamngute 3t yncna, ecnu
X NponssedeHmne paBHoO
330.

2) PewunTb ypaBHeHHKe:

3x°—x+10=0



BapunaHT 1
1) x(x+8)=273

2)

D=16-4-5-1=16-20=-4

D<0 — pencrtBuTENbHbLIX
KOPHEN HeT

[lpoBepb!

BapunaHT 2
1) x(x-7)=330

2)

D=1-4-3-10=1-120=-119

D<0 — pencrtBuTENbHbLIX
KOpPHEen HeT



PewumM cucteMbl ypaBHEHUMN:




CocTtaBM MmaTeMaTuyecKyro moaenb
peleHnss CUCTEM YpPpaBHEHUM:

e BbIpa3nTb M3 NOOro ypaBHEHUSA OOHY NEPEMEHHYIO
4Yepes Apyryto,

e MNOACTABUTbL MOJSTyY4EeHHOE BblpaXXeHne B Apyroe
ypaBHeHUe, B pe3ynbsrate Yero npmMxoaum K
ypaBHEHUO C 0 gHOWN NepeMeHHOMU;

e pPEeWunTb Nony4vmBeLleecd ypaBHEHNE C OgHOU
nepeMeHHOWN;

e HaWTU COOTBETCTBYIOLLME 3HAYEHNSA BTOPOU
nepemMeHHOMW.



[ll.3akpennenune

PewnTtb 3apgaum n3s yyebHuka HO.H.
MakapbliyeBa «Anrebpa — 9»,
71-72:

[ina ycnewHoro peLleHns cucTem,
BOCIMOSb3yeMCcs COCTaBlIEHHON MOJErbIO

Ne 244 (6)
Ne 246 (a)




[lpoBepb cBOU 3HAHUA !
TECT:

e 1. BbipasuTtb nepemeHHylo y Yepes nepeMeHHyr x: x2 + y=5 ?
a)y=5-x2 ; 0) y=5+x2; B) y=5/x2; r) HET NpaBUIIbHOIO OTBETA.

e 2. Kakas napa yucen sBnaetcs peweHnem CUCTEMbI:
x2+y=14
y =|x = 87

a) (-3;5); 6)(-3;5), (2;,10); B) (2;10); r) HET NpaBUIILHOIO OTBETA.

e 3. CKOMbKo pelueHnn nMeeT cnuctema ypasHeHunn: (xy =10
y=x ?

a) ogHo; ©O) Tpu; B) ABa; ) HE UMEET PELLUEHUN.



[MlpoBepb N oueHn cedsa cam:

e 1.2)
. 2.6)
o 3. B)

o OueHKa «5»-BbINOMMHEHO BCE BEPHO

o OueHKa «4»-BbINOMHEHO BEPHO [Ba 3aJaHud

o OueHKa «3»-BbINOMTHEHO BEPHO OAHO 3aJaHue

o OueHKa «2»-He BbINONHEHO BEPHO HU OAHO 3aJaHue



Pednekcusa
o

e UTO HOBOro y3Harnmun cerogHs Ha ypoke?
o Kak Bbl OoLleHMBa€eTe CBOIO paboTy Ha
ypoke?

e Hayymnucb nu pelwlatb cCUCTEMBI
YpaBHEHNN BTOPOU CTENMEHN CNOCOOOM
NOoACTAHOBKU?

o KomMMeHTMpoBaHue 1 BbICTaBreHne
OLIEHOK.



